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 (1)  7 x (162 ÷ □ x 2 － 13) = 35 

                 ↓ 

   7 x                       = 35 

                           = 35÷7 = 5 

      162 ÷ □ x 2 － 13 = 5 

162 ÷ □ x 2 = 5+13 = 18 

162 ÷ □ = 18÷2 = 9 

    ↓ 
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  分子が同じなので， 
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その 5 

 

 
300m 

 
150秒後 

速さの差・・・6.5-4.5=2m/秒 

かかる時間・・・300÷2=150 秒後 
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その 8 

(1) まず，きづいた地点までの時間 □分 を出します。 

   速さが 60m/分で 家からのきょりは 720m ですから 

   かかた時間は  

次に △分を出します。 

 速さが 160m/分で きょりは 720m ですから 

したがって，ア ・・・ 12 + 4.5 = 16.5(分) 

(2) 実さいに駅についた時間を出します。 
もし，忘れ物をしなかった場合 速さは 60m/

分で 1500m歩きますから かかる時間は 

  1500 ÷60 = 25 (分) 
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320 x 105 = 33600 m 

 33.6km 
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